
ZAPISNIK 

IV. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva održane 19. ožujka 2024. godine u 
Velikoj vijećnici Zadarske županije s početkom u 10.00 sati 

 
 
 

Prisutni: lista sudionika u prilogu 

 
 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika III. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva 

2. Predstavljanje procedure i uvjeta Javnog poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u 
postupku pred-odabira prihvatljivih prijavitelja te integriranih projektnih prijedloga u svrhu 
provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije 

3. Predstavljanje rezultata Javnog poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-
odabira prihvatljivih prijavitelja te integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe 
teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije 

4. Donošenje odluke Radne skupine – Otočnog partnerstva Zadarske županije o suglasnosti 
na projektne prijedloge koji se prijavljuju na Poziv na dostavu prijava za sudjelovanje u 
postupku pred-odabira unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih 
projektnih prijedloga u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske 
županije Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

5. Rasprava i zaključci 

 

 
Voditeljica Radne skupine – Otočnoga partnerstva, Marina Dujmović Vuković pozdravila je 
sve prisutne, zahvalila je na odazivu članicama i članovima te na podršci pruženoj kroz aktivno 
sudjelovanje. U uvodnoj riječi voditeljica Dujmović Vuković naglasila je kako u sljedećem 
razdoblju predstoji provedba ITP-a, odnosno teritorijalne strategije koja je donesena i u kojoj 
su članovi Radne skupine – Otočnog partnerstva sudjelovali. Istaknula je kako je još početkom 
2023. godine započeo proces prioritizacije projekata kada je zaprimljeno 139 projektnih 
prijedloga, od kojih je 109 bilo prihvatljivo za financiranje u okviru ITP-a. Ukupna vrijednost 
tako predloženih projekata bila je 166 milijuna eura, dok je na razini Hrvatske, za sve obalno-
otočne županije osigurano 150 milijuna eura, od čega 25,6 milijuna eura za otočno područje 
Zadarske županije. Kako bi se zaključio proces prioritizacije projektnih prijedloga Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je Javni poziv kojim se od obalno-
otočnih županija traži formiranje liste unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i 
integriranih projektnih prijedloga koji će imati pravo prijave na ograničene pozive na dostavu 
projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru ITP-a za područje Zadarske 
županije, pojasnila je voditeljica Dujmović Vuković te dodatno naglasila da je osim predmetnih 
sredstava namijenjenih za otoke u ovoj financijskoj perspektivi moguće otočne projekte 
prijaviti i na druge izvore financiranja, iz Programa Konkurentnost i kohezija te Industrijske 
tranzicije. Voditeljica Dujmović Vuković napomenula je kako se sjednica snima u svrhu 



kvalitetne izrade zapisnika čime je zaključena uvodna riječ. 
 
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva je zatim predstavila dnevni red sjednice 
Radne skupine – Otočnog partnerstva te isti dala na glasovanje. Dnevni red IV. sjednice Radne 
skupine – Otočnog partnerstva jednoglasno je usvojen. 
 
AD 1) Nakon usvojenog dnevnog reda, voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva je dala 
na usvajanje i Zapisnik III. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva koji je usvojen 
većinom glasova. Predstavnik Općine Povljana izuzeo se iz glasovanja jer nije bio prisutan na 
III. sjednici Radne skupine – Otočnog partnerstva.  
 
AD 2) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković zatim je 
pozvala voditeljicu Pododsjeka za razvoj otoka i otočnu koordinatoricu Anu Dušević da 
predstavi proceduru i uvjete Javnog poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-
odabira prihvatljivih prijavitelja te integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe 
teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije.  
 
Otočna koordinatorica Ana Dušević istaknula je kako je sama procedura i postupak prijave na 
Javni poziv za dostavu Zadarske županije u okviru predmetne prezentacije pojednostavljeno 
prikazan, međutim isti je bio medijski vrlo prisutan objavom na mrežnim stranicama Zadarske 
županije, kako Javni poziv, tako i sva pripadajuća dokumentacija. Otočna koordinatorica 
Dušević naglasila je prisutnost same objave Javnoga poziva i u medijima te da su pojedinačno 
kontaktirani svi predstavnici javnopravnih tijela, odnosno svi prihvatljivi potencijalni 
prijavitelji na sam Javni poziv Zadarske županije. Otočna koordinatorica Dušević pojasnila je 
postupak i svrhu Javnog poziva Zadarske županije, a to je prijava Zadarske županije do 22. 
ožujka na Poziv Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koji je objavljen 
na mrežnim stranicama ovog Ministarstva. Uz sam Javni poziv dostavljena je i pripadajuća 
dokumentacija koja broji i Prilog 2. Tablicu kriterija i tablicu prioritizacije kojom je ocjenjivan 
svaki projektni prijedlog. U predviđenom roku do 22. ožujka Zadarska županija je obavila prvu 
fazu pripreme, a to je objava samoga Javnog poziva Zadarske županije, prikupljanje podataka, 
obrada i ocjenjivanje svakog projektnog prijedloga. Otočna koordinatorica Dušević istaknula 
je da je na mrežnim stranicama Zadarske županije u obrascu detaljno pojašnjen svaki korak u 
procesu ocjenjivanja koje je provedeno u dvije faze. Prva faza obuhvaćala je ocjenu 
prihvatljivosti te je otočna koordinatorica Dušević predstavila sve pojedinačne kriterije 
prihvatljivosti i naglasila kako je obradom svih pristiglih podataka utvrđeno da su svi 
zaprimljeni u odgovarajućem roku i formatu te da svi zadovoljavaju svih 10 pobrojanih kriterija 
prihvatljivosti projektnih prijedloga. Daljnji prikaz druge faze prikazan je kroz obradu svakoga 
projektnog prijedloga na temelju pet osnovnih područja prioritizacije projekta po kojoj su 
detaljno su raščlanjeni prikazani svi ostali kriteriji u maksimalnom rasponu bodova i 
ostvarenom broju bodova. Svi zaprimljeni projektni prijedlozi predstavljeni su po svojoj 
osnovnoj kategorizaciji opisa, odnosno tko je nositelj, partneri u projektu, kratki opis svakog 
projekta, vrijednost zatraženih bespovratnih sredstava te u skladu s popisom kriterija u okviru 
procesa prioritizacije i dodjele bodova, opisana je ista po svakom pojedinačnom projektu, a 
prema redu pristizanja projekata kako slijedi:  

1. Sportsko, rekreacijsko -edukacijski centar „Soliona“ nositelja Turistička zajednica 
Općine Sali 

2. Tragovima prošlosti nositelja Turistička zajednica Općine Sali 
3. ARHIPELAG KULTURE: Očuvanje i valorizacija kulturne baštine i otočnog identiteta 

Zadarske županije nositelja Grad Pag 
4. OTPORAN ARHIPELAG: Razvoj i unaprjeđenje otpornosti otočnog prostora Zadarske 



županije nositelja Općina Pašman 
5. Smart hub PAG – razvoj kulturnog i poduzetničkog centra otoka Paga nositelja Srednja 

škola Bartula Kašića Pag 
6. Energija otoka: Energetska tranzicija otoka Zadarske županije nositelja Psihijatrijska 

bolnica Ugljan 
7. ŽIVOT ARHIPELAGA: Unaprjeđenje dostupnosti i razvoj društvenih sadržaja na 

otocima Zadarske županije nositelja Općina Preko 
8. ZELENI ARHIPELAG: Očuvanje i revitalizacija prirodnih resursa i okoliša na 

području otoka Zadarske županije nositelja Općina Preko 
9. ARHIPELOGOS: Poticanje poduzetničkog okruženja i jačanje konkurentnosti otočnog 

gospodarstva Zadarske županije uz revitalizaciju infrastrukture javne, kulturne i 
društvene namjene zadarskih otoka nositelja Sveučilište u Zadru. 

 
Nakon dovršetka predstavljanja otočne koordinatorice Dušević, voditeljica Dujmović Vuković 
istaknula je kako se po predmetnoj točki dnevnog reda ne glasuje već se ista prima na znanje, 
te da je kroz ovu točku isključivo izloženo koji su to projekti i prijavitelji i koja je bila 
administrativna procedura koju je provelo Povjerenstvo koje je onda utvrdilo broj bodova.  
 
AD 3) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković zahvalila 
je otočnoj koordinatorici Ani Dušević na prezentaciji i prešla na sljedeću točku dnevnog reda – 
3. Predstavljanje rezultata Javnog poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-
odabira prihvatljivih prijavitelja te integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe 
teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije Voditeljica Dujmović Vuković 
zamolila je zamjenika župana Šimu Vickovića da u ime Povjerenstva za provedbu postupka 
ocjenjivanja u okviru Javnoga poziva predstavi rezultate. 
 
Zamjenik župana Šime Vicković pozdravio je sve prisutne članice i članove Otočnog 
partnerstva u ime Zadarske županije te u ime Povjerenstva koje je provelo postupak i 
bodovanje. Zamjenik župana Vicković istaknuo je kako je proces bodovanja bio jednostavan 
jer je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije dostavilo tablicu s 
parametrima po kojoj je Povjerenstvo ocjenjivalo. Podsjetio je kako je Javni poziv bio otvoren 
od 22. veljače do 8. ožujka te da je pristiglo 10 projekata, od čega je jedan projekt, odnosno 
projekt ustanove NATURA JADERA odustao. Podsjetio je članove i da je Zadarskoj županiji 
dodijeljena alokacija od 25,6 milijuna eura te da se može ugovoriti do 10% više, odnosno 
28.160.000,00 eura. Nastavno na navedeno zamjenik župana Vicković pročitao je nazive 
projekata koji su sukladno rangiranju prošli, odnosno: 

1. Projekt ARHIPELOGOS, nositelja Sveučilište u Zadru 
2. Projekt ARHIPELAG KULTURE, nositelja Grad Pag 
3. Projekt Energija otoka, nositelja Psihijatrijske bolnice Ugljan 
4. Projekt ŽIVOT ARHIPELAGA, nositelja Općine Preko 
5. Projekt OTPORAN ARHIPELAG, nositelja Općine Pašman 
6. Projekt Smart hub PAG, nositelja Srednja škola Bartula Kašića Pag te 
7. Projekt ZELENI ARHIPELAG, nositelja Općine Preko. 

 
Za posljednja dva projekta, zamjenik župana Vicković naveo je kako predloženi iznosi 
financiranja sredstava nisu dostatni, međutim zbog procijenjenog značajnog utjecaja na cjelovit 
i integriran razvoj otočnog područja Zadarske županije, Povjerenstvo predlaže dodatno 
uključivanje ovih projekata na listu, a osobito kako će se u sljedećim koracima pripreme i 
prijave na pozive na dostavu projektnih prijedloga provoditi provjere imovinsko-pravnih 
pitanja te optimizacije proračuna, takozvano čišćenje budžeta, moguće je da će se i za ove 



projekte osigurati dovoljno sredstava. Projekti Turističke zajednice Općine Sali stavljaju se na 
rezervnu listu. Nastavno na predstavljanje rang-liste projekata zamjenik župana Vicković 
istaknuo je kako se, ukoliko pojedina općina, ustanova ili klub ima projekt koji će ponovno 
proslijediti na predmetni poziv, može ponovno sazvati sjednica Otočnog partnerstva te donijeti 
odluka da se i taj projekt uvrsti, a ukoliko nakon čišćenja budžeta te javnih nabava ostane 
dodatni iznos sredstava. U predmetnom slučaju radit će se izmjene i dopune Sporazuma o 
financiranju između Zadarske županije i Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 
unije te će se uključiti i novi projekt. Zamjenik župana Vicković podsjetio je kako je 
Povjerenstvo dobilo tablicu za bodovanje te da je moguće provjeriti postupak bodovanja za 
svaki pojedinačni projekt i da je vidljivo kako će prvih pet rangiranih projekata biti 100% 
uključeno, a da su projekt Srednje škole Pag i projekt ZELENI ARHIPELAG dodatno uključeni 
jer Povjerenstvo smatra da su bitni za našu županiju i za naše otoke. Naglasio je i kako ukoliko 
se ne potroše sva sredstva do određenog trenutka alokacija će se moći preraspodijeliti prema 
onim županijama koje istu učinkovito troše. 
 
Voditeljica Dujmović Vuković zahvalila je zamjeniku župana Vickoviću i Povjerenstvu te 
otvorila raspravu. 
 
U okviru rasprave članica Radne skupine – Otočno partnerstvo Bruna Vojvodić, u ime Općine 
Tkon, javila se za riječ i istaknula kako njihov projekt, odnosno projekt ZELENI ARHIPELAG 
nositelja Općine Preko nije prošao, zahvalila je na informacijama koje znače da projekt ima 
određenu šansu za prolazak, međutim dodatno je istaknula kako se Općina Tkon s predmetnim 
projektom isključivo pripremala za predmetni natječaj sukladno uputama te da su tijekom 
cijelog razdoblja bili na raspolaganju i za uplitanje drugih partnera i za preformuliranje projekta 
zbog čega je u tijeku projektiranje rive u kojoj je uključeno 1.000 m2 zelene infrastrukture i da 
su stoga iznenađeni ovim rezultatima bodovanja. Napomenula je kako je Općini Tkon prošao 
projekt Kolešće vrijednosti 200.000 eura koji nije prioritetan projekt, već je to projekt Muline 
za koji su se svim silama trudili i ulagali u dokumentaciju i vrijeme te sve ostalo da prođe na 
predmetnom Pozivu. 
 
Voditeljica Dujmović Vuković istaknula je kako će Zadarska županija potpisati Sporazum s 
Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije na temelju pred-odabira, no da 
će nadležno Ministarstvo sve projekte dodatno provjeravati u smislu projektno-tehničke 
dokumentacije, imovinsko-pravnih odnosa da bi se uopće mogla zaključiti spremnost projekata 
i raspisivanje poziva te da ukoliko je projekt ZELENI ARHIPELAG unutar odluke Otočnoga 
partnerstva može, ovisno o raspoloživim sredstvima, u jednome trenutku doći u mogućnost da 
se financira iz tih sredstava. Voditeljica Dujmović Vuković naglasila je kako Agencija ZADRA 
NOVA nije ta koja upućuje prijave, već ih zaprima te da nije bilo moguće znati koji će sve 
projekti stići na Poziv.  
 
Zamjenik župana Vicković ponovio je kako Zadarska županije nije izradila tablicu kriterija za 
ocjenjivanje već je istu raspisalo nadležno Ministarstvo te kako Povjerenstvo nije u mogućnosti 
dodijeliti više ili manje bodova od onoga definiranog tablicom kriterija.  
 
Članica Radne skupine – Otočno partnerstvo Dražena Strihić, javila se za riječ u ime Općine 
Preko te je iskazala podršku kolegici Vojvodić i istaknula kako je Općina Tkon zapravo najviše 
zakinuta jer onaj projekt koji im je bio prioritet neće ga moći ostvariti. Navela je kako su Općini 
Preko prošla druga dva projekta, ali da im je projekt ZELENI ARHIPELAG isto jako bitan te 
su i sami iznenađeni jer su smatrali da je ovaj poziv za sve projekte na temelju prethodnih 
dogovora između općina i gradova. Istaknula je kako su se najedanput povećala sredstva i onda 



iz tog razloga nema dovoljno financijskih sredstava. Upitala je kako je probijen taj prag.  
 
Zamjenik župana Šime Vicković istaknuo je kako je prije dvije godine projektantska procjena 
projekta bila otprilike milijun eura, a sad su svi podignuli proračune na milijun i pol tisuća eura 
te da je zbog inflacije traženo povećanje sredstava i automatski svaki projekt je podignut za 40-
50%. Stoga, 40% na 25 milijuna eura je preko 10 milijuna eura. Naglasio je kako navedeno jesu 
procjene te da kad se iščisti budžet i provedu javne nabave, ovi iznosi će se moguće smanjivati. 
Zamjenik župana Vicković izrazio je žaljenje što svi projekti nemaju mogućnost financiranja.  
 
Članica Radne skupine – Otočno partnerstvo Bruna Vojvodić osvrnula se na proceduru 
Ministarstva, navela je kako je ovo bio pred-poziv za neki poziv gdje će Općina s projektom 
biti apsolutno spremna, a sad više nisu uključeni. Ponovila je kako je projekt kao takav 
pripreman izravno za ovaj natječaj te da nije smislen za niti jedan drugi natječaj, da je riva 
iznimno velik i prioritetni projekt Općine te da su sve svoje snage usmjerili u ovaj projekt i da 
su na raspolaganju ako ikako postoji mogućnost da se projekt dodatno uključi kroz kakvu god 
formulaciju.  
 
Voditeljica Dujmović Vuković dodatno je pojasnila procedure prema kojima Agencija 
provjerava administrativnu prihvatljivost te ne ulazi u izmjene zaprimljenih prijava. Ponovila 
je kako se prema Pozivu koji je objavilo Ministarstvo isti odnosi na sva javnopravna tijela te da 
je postojala obveza i medijski objaviti i učiniti objavu dostupniju svima te da nije bilo moguće 
unaprijed znati koje će sve prijave doći. Slijedom navedenoga ono što je moguće napraviti i što 
je prijedlog Povjerenstva, a to je da projekt ZELENI ARHIPELAG uđe u odluku Otočnog 
partnerstva kako bi bio projekt bio prihvatljiv za prijavu na jedan od budućih poziva koji će na 
temelju ovoga biti raspisan. Ako taj projekt nije u odluci Otočnog partnerstva onda ne bi bio 
niti prihvatljiv, te ga na ovaj način Otočno partnerstvo čini prihvatljivim te se nada da će na taj 
način ući u Sporazum prema Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. 
 
Nastavno na navedeno zamjenik župana Vicković u ime Povjerenstva predlaže da sedam 
prethodno navedenih projekata bude prijavljeno vezano za financiranje kroz ITP za otoke 
Zadarske županije.  
 
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Dujmović Vuković slijedom navedenoga na 
glasovanje daje prijedlog Povjerenstva da sedam projekata bude dostavljeni i obuhvaćeni 
odlukom kako slijedi: 

1. Projekt ARHIPELOGOS, nositelja Sveučilište u Zadru 
2. Projekt ARHIPELAG KULTURE, nositelja Grad Pag 
3. Projekt Energija otoka, nositelja Psihijatrijske bolnice Ugljan 
4. Projekt ŽIVOT ARHIPELAGA, nositelja Općine Preko 
5. Projekt OTPORAN ARHIPELAG, nositelja Općine Pašman 
6. Projekt Smart hub PAG, nositelja Srednja škola Bartula Kašića Pag te 
7. Projekt ZELENI ARHIPELAG, nositelja Općine Preko.  

 
Predložena lista projektnih prijedloga je prihvaćena većinom glasova za te s tri glasa protiv. 
 
AD 4) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković otvorila je 
4. točku dnevnoga reda, a koja je nastavno na prethodno izlaganje i usvojenu listu obuhvaćala 
donošenje Odluke Radne skupine – Otočnog partnerstva Zadarske županije o suglasnosti na 
projektne prijedloge koji se prijavljuju na Poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku 
pred-odabira unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih 



prijedloga u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije 
Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.  
 
Voditeljica Dujmović Vuković potvrdila je kako je prijedlog Odluke prethodno dostavljen s 
materijalima Otočnom partnerstvu te je dala na glasovanje. Utvrđeno je da je većinom glasova 
za te uz tri glasa protiv donesena Odluka Radne skupine – Otočnog partnerstva Zadarske 
županije o suglasnosti na projektne prijedloge koji se prijavljuju na Poziva na dostavu prijava 
za sudjelovanje u postupku pred-odabira unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i 
integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka 
Zadarske županije Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. 
 
Voditeljica Dujmović Vuković pojasnila je kako su donošenjem ove Odluke ispunjeni svi 
preduvjeti za prijavu na Poziv na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-odabira za 
područje Zadarske županije koje je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije s obzirom na to da je ista dio obvezne dokumentacije za prijavu na Poziv, koji 
je otvoren za podnošenje prijava do 22. ožujka ove godine. 
 
AD5) U okviru 5. točke dnevnoga reda, a nakon što više nije bilo nikakvih pitanja ni prijedloga, 
voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković je zahvalila svima 
na suradnji i zaključila IV. Sjednicu Radne skupine – Otočnog partnerstva. 
 
Sjednica je završila u 11.55 sati. 
 
 
 
 

Prilog: Lista sudionika 



LISTA SUDIONIKA: 

 

1. Marina Dujmović Vuković, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

2. Šime Vicković, Zadarska županija 

3. Katarina Colić, Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske 
županije, INOVAcija 

4. Ivana Vrsaljko, Grad Zadar 

5. Bruno Mišlov, Općina Kali 

6. Jelena Škoda Baričević, Općina Kolan 

7. Zorana Tomasov Majpruz, Općina Kukljica 

8. Marija Radoslović, Grad Pag 

9. Milivoj Kurtov, Općina Pakoštane 

10. Andro Magić, Općina Pašman 

11. Josip Škoda, Općina Povljana 

12. Dražena Strihić, Općina Preko 

13. Darko Mikas, Općina Sv. Filip i Jakov 

14. Bruna Vojvodić, Općina Tkon 

15. Marino Radović, Općina Vir 

16. Marko Bušljeta, Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije 

17. Matej Rudić, Vatrogasna zajednica Zadarske županije 

18. Dinko Basioli, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar 

19. Morana Bačić, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 
Zadarske županije NATURA JADERA 

20. Josip Faričić, Sveučilište u Zadru 

21. Mira Bačić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar 

22. Sanja Rukavina, Lokalna akcijska grupa LAG Mareta 

23. Martina Pernar Škunca, Udruga proizvođača paškog sira otoka Paga 

24. Ana Franov Školjarev, Ribarska zadruga Omega 3 

25. Denis Barić, Otočni sabor 

26. Joško Kucelin, Županijska lučka uprava Zadar 

27. Marija Živković, Zajednica tehničke kulture Zadarske županije 
 



Predstavnici bez prava glasa/promatrači: 

 

28. Martina Matešić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

29. Ana Dušević, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

30. Boris Zubčić, Zadarska županija 

31. Leonarda Lukin, Općina Sali 

32. Marin Oštarić, Općina Kolan 

 

 


